
Sprinter Travel
Velký požitek z cestování pro malé skupiny





Existují minibusy. A minibusy Mercedes-Benz. V dnešní tvrdé konkurenci poznáte rozdíl podle hvězdy. 
Zajistí Vám rozhodující náskok a dobrý pocit, že jste pro budoucnost své firmy udělali to nejlepší.

V čele pokroku. Mercedes-Benz převzal odpovědnost za autobusy takovým způsobem, jako žádný jiný výrobce na 
světě. Nejen proto, že Carl Benz v roce 1895 vyrobil první autobus na světě. Nýbrž také proto, že ho Mercedes-Benz od 
té doby vyvinul ve vysoce výkonný, bezpečný a ekologický dopravní prostředek. Proto v autobusech Mercedes-Benz 
již dnes najdete praktická a progresivní řešení pro výzvy zítřka. Díky nim budete i v budoucnu o důležitý krok před 
svými konkurenty. Odpovědnost zavazuje.

Co můžete očekávat od  
Mercedes-Benz? Více.
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Hlavní výhody minibusu Sprinter Travel
Velký komfort v malém formátu: Sprinter Travel je ideálním řešením při nízkém počtu cestujících. Ať již na krátkých nebo dálkových trasách, klubových 
zájezdech na vysoké úrovni nebo na VIP zájezdech – Sprinter Travel vždy obstojí.

Ekonomický expert. Sprinter Travel patří mezi velikány, 
pokud jde o hospodárnost. Se svými úspornými čtyř- a 
šestiválcovými motory CDI o výkonu 95 kW a 140 kW 
a mimořádně dlouhými intervaly údržby nastavil laťku 
v oblasti ekonomičnosti hodně vysoko. Motory sériově 
vyhovují směrnici Euro V a na přání rovněž v současnosti 
v Evropě nejpřísnějšímu předpisu EEV (Enhanced 
Environmentally Friendly Vehicle). Tři varianty modelu a 
široký program výbav Vám usnadní práci při sestavování 
vozu přesně pro Váš individuální účel jeho nasazení. 
Navzdory svým kompaktním rozměrům nabízí Sprinter 
Travel Vašim cestujícím mnoho prostoru a pohodlí. Budete 
s ním jezdit se ziskem ještě i tehdy, když se velký autobus 
již dávno nevyplácí.

Jistota je jistota. Jezdit vozem Sprinter Travel je bezpečné 
rozhodnutí. Koneckonců, vždyť je skutečným vozem 
Mercedes-Benz a stanovuje standardy bezpečnosti ve své 
třídě. Je například vybaven inovativním systémem ADAP-
TIVE ESP®, který na rozdíl od běžných řešení systémů 
ESP zohledňuje aktuální rozložení hmotnosti nákladu.

Zažijte první třídu. Již z dálky lze díky jeho nezaměni-
telnému designu rozpoznat, že Sprinter Travel je něco 
mimořádného. Ukazuje se to mimo jiné v detailech. 
Navíc to pocítíte, když s ním jedete. Je to dáno nejen jeho 
mimořádným komfortem pro cestující a řidiče, ale také 
jeho excelentním podvozkem. Prvotřídním odpružením a 
vynikající jízdní stabilitou si Vás bude tento sympatický 
minibus získávat kilometr za kilometrem.

Velká vášeň k cestování. Pohodlná sedadla zájezdových 
autobusů s nastavitelnými opěradly, plnou klimatizací, 
prostornými odkládacími schránkami na zavazadla a 
servisním sadami se čtecími lampičkami, individuálně 
nastavitelnými větracími tryskami a reproduktory 
sériově nabízí atraktivní komfort cestování. Pro velká 
cestovní zavazadla Vašich hostů je k dispozici dostatek 
místa v zavazadlovém prostoru. Komfortní sedadlo řidiče 
a dostatečné množství odkládacích schránek na osobní 
věci maximálně nadchnou i Vašeho řidiče. Minibus, který 
dělá čest svému jménu: Sprinter Travel.
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Sprinter Travel 65 

Kapacita cestujících: 	 18+1 (max.) 

Zavazadlový prostor: 	 2 m3 (série) 

Motorizace: 	 95 kW, 120 kW a 140 kW 

Přípustná celková hmotnost: 	 5,45 t (série)

Sprinter Travel 55 

Kapacita cestujících: 	 18+1 (max.) 

Zavazadlový prostor: 	 1,2 – 2,5 m3 *1 

Motorizace: 	 95 kW, 120 kW a 140 kW  

Přípustná celková hmotnost: 	 5,3 t (série)

Sprinter Travel 45 

Kapacita cestujících: 	 18+1 (max.) 

Zavazadlový prostor: 	 0,6 – 1,9 m3 *1 

Motorizace: 	 95 kW, 120 kW a 140 kW 

Přípustná celková hmotnost: 	 5,0 t (série)

 *1 v závislosti na konfiguraci sedadel



Vysoká úroveň, nízké náklady
Pokud jde o hospodárnost, je Sprinter Travel jedním z největších. Nejen proto, že ho můžete flexibilně nasazovat a obsazovat s ním  
nová pole působnosti, ale také proto, že šetří Vaše finanční zdroje.

Rentabilní alternativa. Sprinter Travel se vyplatí. Neboť 
je ideálním řešením pro zájezdy a výlety menších skupin. 
Jako komfortní zájezdový minibus se kromě toho nabízí 
pro dopravu VIP klientů nebo pro kyvadlovou dopravu se 
zvýšenými nároky.

Výběr je na Vás. Sprinter Travel se řídí podle Vašich 
individuálních potřeb. Různé varianty modelu a rozma-
nité možnosti výbavy a designy Vám umožní vybavit 
Váš minibus s hvězdou ve znaku zcela podle Vašich 
individuálních přání.

K dispozici máte tři varianty, Sprinter Travel 45, 55 
a 65. Špičkový model, Sprinter Travel 65, je vybaven 
samostatně vyvinutou autobusovou konstrukcí nástavby. 
Upozorňuje na sebe svébytným designem s velkou 
autobusovou zádí a velkými panoramatickými okny 
s dvojitým zasklením. Zadní stěna autobusu s integro-
vanými výklopnými dveřmi je součástí sériové výbavy 
již u modelu Sprinter Travel 55. A pro nejmenší variantu 
Sprinter Travel je k dispozici jako mimořádná výbava. 

Vybrat si můžete i v případě převodovky. Sériová 
manuální šestistupňová převodovka přesvědčuje vysokou 
kvalitou řazení. Pětistupňová automatická převodovka 
bude zase hýčkat Vaše cestující díky mimořádně měk-
kému řazení a Vašemu řidiči ještě více ulehčí práci.
 

Sériově efektivní. Sprinter slaví úspěch po celém světě 
v neposlední řadě díky své vysoké hospodárnosti. 
Dobrým příkladem jsou úsporné motory splňující normu 
Euro V. K dispozici jsou dva čtyřválcové vznětové motory 
CDI o výkonu 95 kW a 120 kW a jeden šestiválcový motor 
CDI 140 kW. Vedle předpisu Euro V volitelně vyhovují 
rovněž současnému v Evropě nejpřísnějšímu standardu 
EEV (Enhanced Environmentally Friendly Vehicle). 
Protože jsou vybavené katalyzátorem a filtrem pevných 
částic, přispívají pozitivním způsobem také k diskusi 
ohledně emisí jemného prachu. K tomu patří mimořádně 
snadná údržba modelu Sprinter. Například filtr pevných 
částic je nutno poprvé kontrolovat až po 160 000 km, 
protože stálý regenerační proces ve spalinách brání 
jeho zanášení. Nebo si vezměme sériově zabudovaný 
počítač intervalu údržby: Umožňuje flexibilní intervaly 
výměny oleje od minimálně 40 000 km. Sprinter Travel je 
skutečně hospodárný do posledního detailu.
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Udělejte si pohodlí
Ten, kdo se posadí do minibusu Sprinter Travel, se bude okamžitě cítit pohodově. Moderní a pohodlná vnitřní výbava s velkou rozmanitostí provedení 
zajišťuje, že pro Vaše cestující bude každá jízda představovat skutečně vrcholný zážitek.

Prostor pro pohodu. Vaši cestující na palubu Vašeho 
minibusu Sprinter Travel 65 nastupují jednokřídlými 
vně výkyvnými dveřmi. Na přání lze tyto dveře objednat 
i u obou menších sourozenců. Interiér, který uvítá Vaše 
pasažéry, je jasný a přátelský. Jakmile se venku setmí, 
zdůrazní decentní světelné lišty se stmívací funkcí har-
monickou atmosféru. Vysoce kvalitní, plně zakrytovaná 
odkládací místa na zavazadla a tvarově příjemné servisní 
sety s regulovatelnými vzduchovými tryskami, přivolá-
váním hostesky, reproduktory a čtecími lampičkami se 
Vašim cestujícím rovněž budou líbit. A také boční stěny 
obložené vpichovaným rounem nebo velurem Dralon jsou 
perfektně začleněné do celkového sympatického dojmu.

Bezchybné sedadlo. Nejen nastupování, ale také posezení 
se ve voze Sprinter Travel pro Vaše cestující stane sku-
tečným požitkem. V obou menších variantách si můžete 
jízdu skutečně užívat na 420 mm širokých sedadlech 
„Travel Star Sprinter“, na přání s čalouněním „de Luxe“. 
Ve voze Sprinter Travel 65 budete sedět ještě pohodlněji, 
protože tam patří ke standardu komfortní sedadla „Travel 
Star Xtra“ známá z modelu Travego. Tato 450 mm široká 
sedadla lze stejně jako u něj vybavit také exkluzivním 
čalouněním Softline nebo Luxline.

Pohodlné cestování. Uvolněte se, opřete se a vydechněte 
si: Pro Vaše cestující v modelu Sprinter Travel je to 
naprosto samozřejmé. Prostor pro cestující je klimatizo-
ván výkonnou klimatizací na střeše o výkonu 8 nebo na 
přání také 11 kW. Při zimních teplotách zajišťují u dvou 
menších modelů Sprinter Travel příjemné teploty dva 
přídavné tepelné výměníky. Jejich většího sourozence 
sériově vytápí konvektorové topení, které můžete k 
menším modelům objednat jako mimořádnou výbavu. 
K dobré atmosféře na palubě přispívá také moderní 
zábavní elektronika, kterou si můžete vybrat zcela podle 
svých přání.
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Zcela mimořádné pracoviště
Jiní řidiči autobusů budou těm Vašim závidět jejich pracoviště. Neboť Sprinter Travel nabízí za 
volantem spoustu komfortu a inovativní techniku, která práci promění ve skutečné potěšení.

Pocit jako v osobním automobilu. Kokpit, tak jak ho mají 
řidiči autobusů rádi: Pracoviště řidiče v modelu Sprinter 
Travel se v mnohém podobá osobnímu automobilu. 
Samozřejmě i z hlediska komfortu. Nabídka prostoru je 
velkorysá, takže se i osoby vysokého vzrůstu mohou ve 
všech ohledech cítit pohodlně. Díky perfektní ergonomii 
má Váš řidič výborný výhled na všechny ovládací prvky a 
přístroje. K tomu, aby se mohl řidič plně soustředit na své 
úkoly, mu pomohou i takové detaily, jako je klimatizace 
řidiče o výkonu 7 kW, elektrické spouštěče oken, funkční 
dálkové ovládání pro centrální zamykání. Přitom ho 
mohou podporovat i účelné prvky výbavy, jako je např. 
multifunkční volant s cestovním počítačem, palubní 
počítač nebo parkovací systém PARKTRONIC.

Jízdní komfort má přednost. Svou výjimečnou jízdní 
dynamikou a vysokým jízdním komfortem zaboduje 
Sprinter Travel nejen u Vašeho řidiče. Nadšeni jízdou 
tímto minibusem budou od prvních kilometrů také Vaši 
cestující. Již model předchozí generace se ve své třídě 
vyznamenal prvotřídní jízdní stabilitou. Díky četným 
zlepšením je nyní ještě daleko komfortnější. Vyslanec 
vyspělé kultury cestování: Sprinter Travel.
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Bezpečný od A až do Z
Autobus je považován za jeden z nejbezpečnějších dopravních prostředků na světě. Inovace od Mercedes-Benz na tom mají rozhodující podíl. 
Přesvědčte se sami o výhodách integrální bezpečnostní koncepce Mercedes-Benz. Sprinter Travel Vám to umožní.

Bezpečnost, která myslí na všechno. Od té doby, kdy 
Carl Benz vynalezl autobus, vykonává Mercedes-Benz 
pionýrskou práci při dalším vývoji bezpečnosti autobusů. 
Četné novinky, které jsou dnes standardem, oslavily 
svou premiéru ve voze s hvězdou ve znaku. Mercedes-
Benz přitom sleduje vizi jízdy bez nehod. Integrální 
bezpečnostní koncept od Mercedes-Benz představuje 
významný příspěvek k jejímu uskutečnění. Důslednou 
realizací myšlenky bezpečnosti tento koncept pokrývá 
všechny fáze bezpečnosti automobilů: od bezpečnosti 
jízdy, přes bezpečnost v rizikových situacích, ochranu v 
případě nehody až po minimalizaci důsledků nehod.

Elektroničtí andělé strážní. Díky své rozsáhlé 
bezpečnostní technice patří model Sprinter Travel 
k nejbezpečnějším minibusům na trhu. K tomu také 
přispívají inovativní elektroničtí strážní andělé. Tento 
minibus je kromě ABS a ASR například vybaven 
systémem ADAPTIVE ESP®. Tento systém při rychlých 
průjezdech zatáček nebo náhlých vyhýbacích 

manévrech zvyšuje stabilitu vozu. Na rozdíl od běžných 
elektronických systémů jízdní stability zahrnuje systém 
ADAPTIVE ESP® do regulačních procesů aktuální 
rozložení hmotnosti nákladu vozu.

Brzdový asistent BAS představuje pozitivum z hlediska 
bezpečnosti při plném brzdění. Od určité rychlosti, 
s jakou řidič sešlápne brzdový pedál, interpretuje 
systém brzdění jako nouzové. Pak je ve zlomku vteřiny 
automaticky vyvinuta maximální brzdná síla, a to i tehdy, 
když řidič ještě zcela nesešlápl brzdový pedál. Tím se 
zkracuje brzdná dráha a dráha nutná k zastavení, pokud 
řidič při nouzovém brzdění vyvine příliš nízký brzdný 
tlak. O vyšší aktivní bezpečnost při nouzovém brzdění 
se starají adaptivní brzdová světla umožňující lepší 
signalizaci. Při brzdění v nebezpečí od 50 km/h začnou 
brzdová světla blikat. Po uvedení vozidla do klidu po 
nouzovém brzdění od 70 km/h se k tomu automaticky 
spustí varovné blinkry. Tím jsou varováni další účastníci 
provozu a zkracuje se tak jejich doba reakce.

Asistent pro rozjezd AAS umožní bezpečný a pohodlný 
rozjezd i ve stoupání od 4%. Tento asistent udržuje ještě 
zhruba 2 sekundy po uvolnění brzdového pedálu brzdný 
tlak, aby řidič mohl pohodlně a bez stresu přešlápnout 
z brzdového na plynový pedál.

Od základu bezpečný. Řada detailů činí ze Sprinter  
Travel mimořádně bezpečného zástupce své třídy.
Například nástavba prostoru pro cestující, která 
chrání pasažéry i řidiče lépe než kdy předtím. Nebo 
optimalizovaný brzdný systém s elektronickým 
rozdělováním brzdné síly EBV zajišťuje vyšší míru 
bezpečnosti v silničním provozu. V závislosti na aktuální 
jízdní situaci rozděluje brzdnou sílu mezi přední a zadní 
nápravu tak, aby byla celkově vyvinuta maximální 
brzdná síla. Viditelné plus z hlediska bezpečnosti jízdy 
nabízejí také volitelné bixenonové světlomety. Ty výborně 
osvětlují vozovku před autobusem i po stranách a díky 
integrovaným statickým odbočovacím a adaptivním 
světlometům to zvládají dokonce i v úzkých zatáčkách.
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Nezaměnitelný Mercedes-Benz
Jednoho dne člověk dozraje pro minibus extra třídy. Do techniky modelu Sprinter Travel se promítlo 
více než 100 let zkušeností s výrobou autobusů. A také jeho silné a elegantní vyzařování z něj pro 
Vás dělá skutečnou konkurenční výhodu.

Suverénní design. Není divu, že se za ním všichni otáčí. 
Masivní čelní partie s výraznými obrysy světlometů 
a mřížka chladiče přitahují pohledy. Uprostřed se 
suverénně vyjímá logo s hvězdou. Již zdálky lze Sprinter 
Travel nezaměnitelně rozpoznat jako Mercedes-Benz. 
Elegantní boční křivky vedou pozornost podél černě 
orámovaných ploch oken směrem k ideálním proporcím 
zádi. Zadní světla s jasnými konturami, nezaměnitelný 
nápis Travel a logo značky sebevědomě umístěné ve výšce 
očí tvoří vydařený závěrečný dojem.

Sprinter Travel je přitom více než jen vizitkou kvality 
Vašeho vozového parku. Získáte s ním z mimořádné 
prestiže, které se značka Mercedes-Benz těší po celém 
světě, a můžete sílu této značky využít ve prospěch své 
firmy.

Vše z jedné ruky. Na rozdíl od malých autobusů, 
u kterých základní vozidlo a nástavba pochází od 
různých výrobců, je Sprinter Travel stoprocentním vozem 
Mercedes-Benz. To budete oceňovat po celou dobu jeho 
životnosti. Neboť veškeré komponenty jsou vzájemně 
perfektně sladěné. Protože Vaše celé vozidlo pochází 
kompletně od jednoho výrobce, je Mercedes-Benz ve 
všech záležitostech Vaší jedinou kontaktní osobou. To 
platí nejen pokud jde o poradenství a péči, ale i v případě 
OMNIplus, značky servisních služeb pro autobusy 
Mercedes-Benz.

Servis s hvězdou. Služby týkající se vozu Sprinter Travel 
jsou třídou samy pro sebe a odpovídají zvláštním očekává-
ním, která na vůz Mercedes-Benz kladete. Například tak 
máte k dispozici největší a nejhustší servisní síť v Evropě. 
To Vám garantuje krátké dojezdové vzdálenosti a díky 
tomu i krátké prostoje. Nebudete to však jistě muset často 
využívat, protože Sprinter Travel je Mercedes-Benz.
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Servis, který je tam, kde jste Vy.
Zůstaňte mobilní. K tomu přispívá OMNIplus, servisní 
partner pro Váš autobus značky Mercedes-Benz, svou 
celoevropsky nejhustší servisní sítí orientovanou na 
autobusy, kartou ServiceCard a službou 24h SERVICE. 
Dodáváme Vám také originální náhradní díly a 
příslušenství. Samozřejmě v prověřené kvalitě OMNIplus. 
V případě poruchy Vám nabízíme optimální pomoc 
v podobě služby TireService a služby BusPool (v celém 
Německu).

Volební program, který dodrží, co slíbí.
Využijte výhod naší rozsáhlé dílenské kompetence. Se 
servisním smluvním modelem OMNIplus ServiceSelect 
získáte svůj individuální servisní paket pro údržbu 
a opravy. S ním zvýšíte provozní pohotovost svého 
vozového parku za fixní náklady, s velkou jistotou a 
bez nepředvídatelných překvapení. Díky tomuto paketu 
můžete lépe naplánovat následné náklady svého vozu a 
kromě toho si zajistíte výhody, jako jsou krátké prostoje 
nebo minimalizace Vašich administrativních nákladů.

Výcvikový tábor pro profesionály.
Ať již se jedná o bezpečnostní trénink, ekonomický 
trénink nebo komunikační trénink – s pomocí značky 
OMNIplus můžete cíleně dále rozvíjet své odborné 
znalosti a prohlubovat své vědomosti. Samozřejmě je 
výcvik řidičů OMNIplus uznáván jako další vzdělávání 
podle zákona o kvalifikaci profesionálních řidičů.

OMNIplus – partner, který udržuje Vaše podnikání v pohybu
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Celoevropská nabídka použitých vozů.
OMNIplus Vám nabízí velký výběr ojetých vozů po celé 
Evropě. Naše síť 25 center použitých vozů a množství 
online nabídek na našich internetových stránkách Vám 
usnadní nalezení přesně toho správného autobusu. 
Podrobné informace a vhodné nabídky naleznete na 
internetových stránkách na adrese www.omniplus.cz.

Finanční služby speciálně pro autobusy.
S našimi specifickými finančními, leasingovými a 
pojistnými službami pro autobusy budete jezdit za 
mimořádně férových podmínek. Experti od Mercedes-
Benz Vám poskytnou exaktní poradenství a zpracují pro 
Vás atraktivní nabídky přesně podle Vašich osobních 
potřeb.

Aktuální novinky a detailní informace.
Neustále pracujeme na stálém zlepšování a dalším 
rozšiřování našeho programu služeb OMNIplus.  
Protože Vás chceme i v budoucnu komplexně uspokojovat. 
Na internetu naleznete aktuální novinky a detailní 
informace ke všem našim službám. Jednoduše nás 
navštivte na adrese www.omniplus.cz.

OMNIplus – partner, který udržuje Vaše podnikání v pohybu
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Informace získáte u svého prodejce autobusů Mercedes-Benz. Nebo navštivte naše internetové stránky na adrese: www.mercedes-benz.cz/autobusy

Obrázky obsahují také mimořádnou výbavu a příslušenství, které nenáleží k sériové dodávce. Údaje obsažené v tomto katalogu se vztahují na Německo. 

Barevné odchylky jsou dány technikou tisku. (Stav: 01.08.2010). Výrobní změny jsou vyhrazeny.
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